



[首页](#) | [本刊简介](#) | [投稿须知](#) | [下载专区](#) | [联系我们](#)

## 我国卫生总费用与GDP关系的研究

[摘要点击](#) [全文点击](#)

[查看全文](#) [查看/发表评论](#) [下载PDF阅读器](#)

中文关键词 [卫生总费用](#) [GDP](#) [单位根检验](#) [格兰杰因果关系](#) [回归与ARMA](#)

英文关键词

基金项目

作者	单位	E-mail
傅书勇,孙淑军	1.沈阳药科大学工商管理学院;2.沈阳药科大学药学院,辽宁沈阳 110016	

中文摘要

针对当前我国卫生总费用与GDP关系实证研究不多的情况,运用单位根检验、格兰杰因果关系检验以及回归与ARMA模型等计量经济学的方法,确定了卫生总费用与GDP之间的因果关系。卫生总费用是GDP增长的格兰杰原因,并且证明卫生总费用对GDP增长的影响力较强,为了促进GDP持续增加,还应加大卫生总费用的投入。

英文摘要

您是第**102018**位访问者

主办单位: 南京中医药大学 通讯地址: 南京市仙林大道138号南京中医药大学

联系电话: 025-85811935-801 传真: 025-85811935-805

邮政编码: 210046 E-Mail: [xbnjutcm@126.com](mailto:xbnjutcm@126.com)

本系统由北京勤云科技发展有限公司设计